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Subiecte la testul grila de Informatica

Atentie! Daca nu este specificat altfel, primul element al unui tablou are indezul 0.

. Care este valoarea elementului z[1] dupa executia urmaitoarei secvente de cod?

int x[] = {1, 0, O, 1, 1, O, 1, 2, 1, 0};
int i = 9;
while (i'!'=2) {

x[x[--11]++;

. Fie G un graf neorientat format din 3 componente conexe cu 3, 4 si, respectiv, 5 noduri. Daca cele 3 componente
conexe contin minimul posibil de muchii, care este numarul maxim de muchii care pot fi adaugate in graf astfel incat
numarul de componente conexe si fie 27

(a) 10 (b) 12 (c) 30 (d) 19

. In timpul verii, o companie de bauturi ricoritoare acorda gratis o sticld plind in schimbul a 3 sticle goale. Pretul unei
sticle pline este de 4 lei. Rézvan are 212 lei de la bunica lui si doreste sa achizitioneze cat mai multe sticle de bauturi
racoritoare pentru a le bea cu prietenii lui. Folosindu-se de oferta companiei, care este numéirul maxim de sticle pe
care le poate obtine Rézvan, fard a mai cheltui nimic in plus fata de suma initiala?

(a) 76 (b) 70 (c) 78 (d) 79

. Pentru cate elemente ale tabloului a se schimbi valoarea campului mod dupi apelul functiei fun(1,7)?

struct elem {
int val;
int mod;

};
struct elem al] = {

{9, o}, {6, 0}, {2, 1}, {3, o}, {5, 1}, {8, 0}, {4, 0}, {1, 0}, {7, 0O}
};

void fun(int i, int j) {
while (i < j) {
if (alil.val >= ali+1].val + ali+2].val) {

alil.mod = 1;
} else {

al[i].mod = 0;
}
i++;



5. Fie structura:

struct DATA {
int x, y, zZ;

};
si functia:
void f1(DATA afll, int 1lim) A{
for(int i = 0; i < 1lim; ++i) {
cin >> alil.x; // walorile citite sunt numere pozitive
alil.y = 1i;
alil.z = 0;
for(; alil.x '=0; alil.x = alil.x / 10)
alil.z = alil.z + alil.x % 10;
}
}

apelatd in urmaitoarea secventd de cod:

DATA x[20];
int n = 5;
f1(x,n);

Care dintre enunturile urmatoare este adevarat?

(a) La revenirea din functia f1 valoarea membrului z al fiecirui element al vectorului x este 0; valoarea membrului
y este egald cu indexul elementului, iar valoarea membrului 2 este egald cu 0.

(b) La revenirea din functia f1 valoarea membrului = al fiecirui element al vectorului z este valoarea cititd de la
tastatura; valoarea membrului y este egald cu indexul elementului, iar valoarea membrului z este egald cu 0.

(¢) La revenirea din functia f1 valoarea membrului x al fiecarui element al vectorului x este valoarea citita de la
tastatura; valoarea membrului y este egald cu indexul elementului, iar valoarea membrului 2z este egala cu suma
cifrelor valorii din membrul x.

(d) La revenirea din functia f1 valoarea membrului z al fiecdrui element al vectorului z este 0; valoarea membrului
y este egala cu indexul elementului, iar valoarea membrului z este egald cu suma cifrelor valorii din membrul .

6. Intr-o mini orchestri de copii un dirijor are la dispozitie sapte tipuri de instrumente muzicale, pentru cei sapte virtuosi.
Astfel fiecare poate canta la un moment dat la un instrument: vioara, toba, flaut, contrabas, trombon, trompeta, nai.
Pentru a decide ce intrument va folosi fiecare, il roagd pe unul din viitorii studenti de la Facultatea de Automatica
si Calculatoare si ii scrie un program care sa ii furnizeze variante. Acesta scrie un program si, folosind algoritmul
backtracking genereazi o lista care are primele variante:
prima: vioard vioara vioard vioard vioard vioard vioara
a doua: vioard vioard vioara vioard vioard vioard toba
a treia: vioard vioard vioara vioard vioara vioara flaut
a patra: vioara vioara vioara vioara vioara vioara contrabas
a cincea: vioara vioara vioara vioara vioara vioara trombon
a sasea: vioara vioara vioara vioara vioara vioara trompeta
a saptea: vioara vioara vioara vioara vioara vioara nai
a opta: vioara vioard vioard vioard vioara toba vioara
a noua: vioard vioard vioara vioard vioard toba toba
a zecea: vioard vioard vioard vioara vioara toba flaut

Dirijorul alege a 140-a varianta. Care este aceasta?

(a) vioard vioard vioard flaut contrabas tobd contrabass
(b) vioard vioard vioard vioara flaut nai vioard

(c¢) vioard flaut vioard vioard toba contrabas nai

(d) vioard vioard vioard vioarad flaut trompetd nai



7. Compania MaR a castigat doud proiecte de cercetare (C1, C2) cu finantare martiana. In companie, exista o singurd

10.

11.

echipa in componenta cidreia sunt 10 martieni, acestia vor trebui distribuiti in cadrul celor 2 proiecte. Fiecare martian
poate lucra doar intr-un singur proiect, pe orice pozitie. Pentru proiectul C1, sunt necesari 4 martieni pe urmatoarele
pozitii: director de proiect, arhitect software, programator si tester. Pentru proiectul C2, sunt necesari 3 martieni:
coordonator de proiect, programator si tester. Cate moduri diferite exista pentru a distribui martienii in cele doua
proiecte?

(a) 604800 (b) 302400 (c) 3628800 (d) 725760

. Un robot ar trebui si se deplaseze din punctul sursd (sz,sy) in punctul destinatie (dz,dy), dar poate efectua doar

doud tipuri de miscari: din orice punct (x,y) robotul poate ajunge fie in (x,z + y), fie in (x 4+ y,y). Functia de mai
jos returneaza 1 daca se poate ajunge de la sursa la destinatie si 0 in caz contrar. Toate coordonatele sunt pozitive
si in planul de deplasare.

int Path(int sx, int sy, int dx, int dy){

if (A)
return O;
if (sx == dx && sy == dy)

return 1;
return (B);

Alegeti variantele corecte pentru A si B.
(a) A :sx > dx || sy >dy

: Path(sx + sy, sy, dx, dy) && Path(sx, sy + sx, dx, dy)

psx > dx && sy > dy

: Path(sx + sy, sy, dx, dy) && Path(sx, sy + sx, dx, dy)

isx > dx || sy > dy

: Path(sx + sy, sy, dx, dy) || Path(sx, sy + sx, dx, dy)

psx > dx && sy > dy

: Path(sx + sy, sy, dx, dy) || Path(sx, sy + sx, dx, dy)

T T @ T

. Se spune ci Pitagora a fost intrebat de Policrate cati discipoli are. Acesta a rispuns cd jumatate sunt interesati de

matematica, un sfert de muzicd, a saptea parte de filozofie, iar trei persoane sunt interesate de astronomie. Cati
discipoli avea in total Pitagora, stiind ca fiecare discipol este interesat de un singur domeniu?

Variabila z este de tip intreg si poate stoca un numar natural format din exact trei cifre. Indicati valoarea maxima
pe care o poate avea expresia: /100 — %100 + /10 — %10 + 1

(a) 110 (b) 19 (c) 100 (d) 9

In limbajele C /C++ cate dintre expresiile de mai jos au ca rezultat valoarea 1 (adeviirat), indiferent de valorile lui
X, y si z? Variabilele x, y si z sunt declarate de tip intreg, iar valorile lor respectd relatia x >y > z.

i) P((x<y)&&(y<z)) | | (x+y<z)

ii) (M (x<y) 11 (x>2)) && ((x<2z)&&(y<2z))

iii) P ((x<y) 1 (x<z)) || (y<z) || (x<2)

iv) ((x==y)&&(x>z2))&& (! (x+y<z))

v) (' (3*x+1>2%xy+3)&& (y+5>z+1)) | | (x+y>y+z)



12.

13.

14.

15.

Fie doua liste de elemente Q si S. Pentru lista de elemente Q se definesc urmatoarele operatii: Put(Q,a) - variabila a
se insereaza la sfarsitul listei, Remove(Q) - returneazi si extrage din listd prima valoare, First(Q) - returneazi prima
valoare din lista fard si o extraga.

Iar pentru lista de elemente S se definesc operatiile: Push(S,a) - insereaza variabila a inaintea primului element din
listd, Pop(S) - returneazi si extrage valoarea primului element din listd, Top(S) - returneazi valoarea primului element
fara sa il elimine din lista.

Dacd lista Q contine 16 valori distincte si lista S este goala, de cate ori se executad bucla while in secventa de cod de
mai jos, pentru cazul cel mai defavorabil?

cat timp @ nu este goald executa

daci S este goald sau Top(S) <= First(Q) atunci
x < Remove(Q);

Push(S, x);

altfel

L x + Pop(S);

Put(Q, x);

(a) 32 (b) 64 (c) 128 (d) 256

Fie urmatoarea secventa de cod:

int f(int a, int b) {
if (a == b) return 1;
if (a < b) return 10;
return 1 + f(--a, ++b);

}

Ce valoare se returneazi la apelul f(2024,1)7
(a) 1022 (b) 1013 () 1023 (d) 1012

Care este complexitatea timp a functiei de mai jos?

long compute (int n) {

int i, j;

long res;

for (i=n; i>0; i--) {
for (j=i; j>0; j/=2) A

res += 1i*j;

}

}

return res;
(a) O(n?)  (b) O(log*(n)) (c) O(nx*log(n)) (d) O(log(nl))

Fie A un arbore a cirui ridicind are n = 2 succesori. Arborele prezinti urméitoarea proprietate: fiecare nod, cu
exceptia radacinii, are un numdir de succesori egal cu jumditate (parte intreagd) din numarul de succesori ai nodului
parinte. Care este numirul total de noduri care au un singur succesor?

k(k+1) k2
(a) 27 = (b) 2 (c) 2™ (d) 27

k(k—1)
2



16. Fie codul de mai jos. Care este cel de-al patrulea element afisat?

char aux[30],S[][30]={"Brigantina","Aberant","Abcisa","Brida","Cabestan",
"Abstract","Briliant","Corabie","Barcaz","Banda"};
int i = 0, j = 0;
int n = 9;
for (i = n; i >= 1; i--) {
for (j = 1; j < 1i; ++3)
if (stremp(S[jl, S[j + 11) < 0) {
strcpy(aux, S[j1);
strcpy(S[jl, S[j + 11);
strcpy(S[j + 1], aux);
}

for (i = 0; i < n; i++)
cout << S[i] << " "y

(a) Brida (b) Abstract (c) Brigantina (d) Briliant

17. Care este valoarea returnatad de functie la executia codului de mai jos?

int calcul ()

{
int A[] = { 100, 200, 300, 400, 500 };
int B[] = { 10, 20, 30, 40, 50 };
int indicator = 0;
int temp = 0;
for (int i = 0; i < 5; i++) {
if (A[i] >= 200 && B[i] <= 40) {
temp = A[i] * BI[il;
}
temp = temp / 10;
indicator += temp;
}
return indicator;
}

(a) 3060 (b) 4500 (c) 3190 (d) 2900

18. Cate elemente ale tabloului « sunt accesate in timpul executiei functiei fun cu valoarea 5 pentru parametrul ¢?

int x[] = {1230, 2045, 3456, 4507, 5678, 6789, 7890, 9806, 7105, 5430, 3201};
void fun(int i) {
if (i > 0) {
fun(x[i1%1000/100);

19. Care este numarul codurilor formate din cel putin 4 cifre zecimale si cel mult 8 cifre zecimale? Un cod format din cel
mult n cifre zecimale este o secventd (c1,¢2,...,¢n),¢; € A={0,1,...,9},i=1,2,...,n.

(a) 100000000 (b) 111111111  (c) 999999999 (d) 111110000



20. Fie o matrice A cu 15 linii si 15 coloane. Valorile elementelor matricei A sunt generate astfel:

Al = 1+ 7, daci i=j
mazx(i,7), in caz contrar

Stiind ca 1 <i<15si 1 <j <15, care este suma tuturor valorilor elementelor din matricea A?
(a) 2480 (b) 2680 (c) 240 (d) 2240

21. Fie structura:

struct INFO {
int val, a, b;

}s
si urmatoarea secventd de cod:

int i, lim, flag;
INFO v[20], aux;
int k;
cin >> lim; // wartabila lim primeste o waloare pozitiva mai mica sau egala cu 20
k = 1lim - 1;
for(i=0; i < lim; ++i) {
int aux;
cin >> aux;
v[il.val = aux;
v[ii]l.a = i;
v[il.b = 0;
for(aux = v[i].val; aux != 0; aux /= 10)
v[i]l].b = v[i].b + aux % 10;
}
do {
flag = 0;
for(i = 0; i < k; ++i) {
if(v[il.b < v[i+1].b) {
flag = 1;
aux = v[il];
v[i] = v[i+1];
v[i+1l] = aux;

}

k--3;
} while(flag == 1);
cout << v[lim/2].b;

Care dintre enunturile urmatoare sunt corecte?
1) Se stocheazi in membrul b al structurii INFO suma cifrelor membrului val.
2) Se stocheazi in membrul b al structurii INFO restul impértirii membrului val la 10.
3) Se ordoneaza crescator in functie de valoarea membrului b vectorul v.
4) Se ordoneazi descrescitor in functie de valoarea membrului b vectorul v.
)
)
)
)

[}

Se afiseazd valoarea 0.

6) Se afiseazd valoarea din mijlocul sirului de valori corespunzitoare membrului b.

7) Codul din instructiunea cu test final nu este corect din punct de vedere sintactic.

8) Nu se poate scrie o instructiune for de forma (for(aux = v[i].val; auz! = 0; aux/ = 10))

(a) 47,8 (b) 1,46 (c) 2,46 (d) 1,35



22.

23.

24.

Pentru a construi un gard intr-un parc de distractii se utilizeaza 6 stalpi colorati diferit si care pot fi pusi la distante
diferite. Pentru gard sunt folosite 18 plici de beton. Stiind ca intre stilpi sunt plasate placi identice ca forma si ca
intre 2 stalpi succesivi sunt cel putin 3 din cele 18 plici, si se indice in cate moduri poate fi creat gardul. Gardul
incepe si se termina cu un stalp si este construit in linie dreapta.

(a) 12060 (b) 7200 (c) 720 (d) 25200

Valorile intensitatilor pixelilor dintr-o imagine se memoreaza intr-o matrice M. Muchiile reprezinta tranzitii bruste
ale intensitatii pixelilor. Pentru detectia muchiilor verticale se parcurg urmatorii pasi:

Pasul 1. Se calculeazi matricea D cu D(z,y) = M(z,y) — M(z — 1,y) unde z este indexul coloanei, z > 0 si
y indexul liniei, iar coordonatele pixelului din coltul stanga sus sunt (0,0). Valorile elementelor primei coloane a
matricei D au valoarea 0.

1, daci |D(z,y)| > P

0 1 ; , unde P este o valoare prag
, in caz contrar

Pasul 2. Se calculeazi matricea T' cu elementele T'(z,y) = {
impusa.

Daca se obtine o valoare egald cu 1 pentru un element din matricea 7', atunci pixelul corespunzator este considerat
ca ficand parte dintr-o muchie.

Pentru o imagine careia ii corespunde matricea de mai jos si pentru P = 5, specificati coordonatele pixelilor detectati
drept muchie.

109 [8]7 12

11 [13[6 [ 1410

21195 |15

13108 4 |16

141496 |18
(a) (vx): (3,0), (2,0), (3,1), (4,2), (4,3), (2.4), (44)
(b) (vx): (04), (1,2), (1,3), (2:4), (3:4), (4,2), (4,4)
(©) (vx): (4,0), (2,1), (3,1), (4,2), (43), (2,4), (4,4)
(d) (vx): (0,3), (1,2), (1,3), (2:4), (3:4), (4,2), (4,4)

Fie G un graf neorientat complet cu m noduri. Presupunem cd avem un numdir de n astfel de grafuri, notate cu
G1,Ga,...Gy. Aceste grafuri sunt conectate intr-o structurd S de tip lant de grafuri: G; — G3 — ... — G,,. Conectarea
a doua grafuri adiacente din structura S se face printr-o singurd muchie. Presupunem ca pentru toate grafurile Gy
din structura S, nodurile prin care se face conectarea cu grafurile adiacente sunt diferite.

Daci n este par, care este raza structurii S7

Definitii:

G = (V, E) - graf neorientat cu setul de noduri V si setul de muchii E.

d(u,v) - distanta minima dintre nodurile u si v, egald cu numéarul de muchii al celui mai scurt drum dintre u si v.
e(u) = max d(u,v) - excentricitatea nodului w.

radius(G) = mi‘r/l e(u) - raza grafului G.
ue

(a) n+1 (b) nxm/2 (c) n/2 (d) n



25. Un camin de studenti are 4 etaje si pe fiecare etaj sunt 10 camere. In fiecare camera stau maxim 4 studenti. Pentru a
tine aceastd evidentd se foloseste o matrice mat, cu indecsii primului element (0, 0). La ce se poate folosi urmatoarea
secventd de cod?

int nr = 0;
int i, j;
for (i = 0; i < 4; i++) {
for (j = 0; j < 10; j++) {

if (mat[i]l[j] == 0)
nr++;
}
cout << nr << endl;
nr = 0;

Pentru a afisa cite camere sunt ocupate pe fiecare etaj.
Pentru a afisa numarul de camere libere de pe fiecare etaj.
Pentru a afisa cate camere libere sunt in cimin.

Pentru a afisa cati studenti sunt cazati pe fiecare etaj.



